



В Орске возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему ребенку



Следственными органами Следственного комитета России по Оренбургской области возбуждено уголовное дело уголовное дело по факту смерти ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 18 марта 2016 года группа школьников после учебных занятий, находясь во дворе образовательного учреждения города Орска, играла в снежки. В ходе игры 11-летней ученице 4 класса попали снежком в правую височную область. Девочка сразу почувствовала себя плохо и пошла домой. Спустя несколько часов она скончалась. Прибывшие сотрудники «Скорой медицинской помощи» констатировали её смерть.

Установлено, что в снежки играли мальчики 5 класса и девочки 4 класса. После получения травмы ребенком игра прекратилась. Все дети разошлись по домам.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования, смерть школьницы наступила в результате диффузной травмы головного мозга.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств трагедии, назначены ряд судебных экспертиз (судебно-медицинская, медико-криминалистическая). С целью установления действительных фактических обстоятельств и действий каждого участника происшествия следователями тщательно будут изучены все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

21 марта 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1024008/1048783>